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Odgovorna osoba (čelnik visokog učilišta): rektorica prof. dr. sc. Snježana Prijić Samaržija 

Kontakt osoba (za dodatna pojašnjenja): prorektorica prof. dr. sc. Senka Maćešić 

Kontakt e-mail (za dodatne pojašnjenja): senka.macesic@uniri.hr, ured-rektorice@uniri.hr  

Kontakt telefon (za dodatna pojašnjenja): +385 51 406 508 

 

KRATKI OPIS PROVEDBE PROGRAMSKOG UGOVORA NA 

VISOKOM UČILIŠTU 
 

Prema potpisanom Ugovoru o programskom finaciranju Sveučilišta u Rijeci u akademskim 

godinama 2018./2019., 2019./2020., 2020./2021. i 2021./2022. ciljevi programskog financiranja 

nastavne, znanstvene i umjetničke djelatnosti su: 

a. Relevantnost u odnosu na sadašnje i buduće potrebe tržišta rada te razvoja gospodarstva i 

društva, učinkovitost i internacionalizacija visokog obrazovanja 

b. Izvrsnost znanstvenog i umjetničkog rada 

c. Znanost, umjetnost i visoko obrazovanje kao pokretači promjena u društvu i gospodarstvu. 

 

Nekoliko događaja u 2020./2021. akad. god. definirat će razvoj Sveučilišta i u idućim akademskim 

godinama: 

 Na svečanoj izbornoj sjednici Senata Sveučilišta u Rijeci, održanoj 26. veljače 2021. 

jednoglasnom odlukom svih članica i članova Senata, u svoj je drugi rektorski mandat 

izabrana prof. dr. sc. Snježana Prijić Samaržija. 

 U procesu donošenja Strategija Sveučilišta 2021.-2025., u studenom i prosincu 2020. proveden 

je deliberativni postupak konačnog usklađivanja kvantitativnih pokazatelja – ciljnih vrijednosti 
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indikatora te definiranja kvalitativnih pokazatelja – strateških politika unutar kojeg je nova 

strtegija predstavljena na sjednicama vijeća svih sastavnica i Studentskog zbora. Nakon 

provedene deliberacije, 2. ožujka 2021. donesena je Strategija Sveučilišta u Rijeci za razdoblje 

2021.-2025. (Europsko sveučilište budućnosti).   

 Sveučilište je 20. studenog 2020. primilo službeni poziv za pridruživanje, a 9. veljače 2021. i 

postalo član Young European Research Universities Network - YERUN 

(https://www.yerun.eu).  

 Na sjednici Generalne skupštine Young European Research Universities Network - YERUN 

održanoj 16. rujna 2021., rektorica Sveučilišta u Rijeci prof. dr. sc. Snježana Prijić-

Samaržija jednoglasno je izabrana za novu predsjednicu YERUN-a. Rektoričino 

predsjedanje mrežom YERUN trajat će dvije godine, a započelo je 17. rujna 2021. Koordinacija 

članica vodi se uz pomoć središnjeg ureda YERUN-a u Bruxellesu, a podršku predsjednici u 

radu pruža Izvršni odbor. YERUN je osnovan 2015. godine, a danas broji više 

od 228.000 studenata preddiplomskih studija, više od 75.000 studenata diplomskih studija i više 

od 26.000 studenata doktorskih studija. Unutar mreže izvodi se više od 3.200 studijskih 

programa, među kojima je 448 doktorskih programa, a izrađeno je više od 5.200 doktorskih 

disertacija. YERUN trenutačno okuplja 19 mladih sveučilišta, a od osam sveučilišta pozvanih 

da se pridruže YERUN-u, četiri su sveučilišta iskazala interes za pridruživanjem mreži, i to 

Sveučilište u Stirlingu (Škotska, UK), Sveučilište Jugoistočne Norveške (Norveška), Sveučilište 

u Klagenfurtu (Austrija) i Sveučilište u Potsdamu (Njemačka). 

 

Razvoj Sveučilišta odrazio se i na položaj na svjetskim ranigranjima:  

 Sveučilište u Rijeci se na Round University Ranking - RUR Clarivate Analytics svjetskoj 

ljestvici za 2021. godinu nalazi na 690. mjestu, što je porast za 15 mjesta u odnosu na 

2020.  RUR je rangiranje više od 1100 vodećih svjetskih sveučilišta prema četiri ključne 

sveučilišne misije: poučavanje, istraživanje, internacionalna raznolikost i financijska održivost. 

Podaci i  analitika RUR-a temelje se na proizvodima Clarivate tvrtke, koja je 2016. godine 

nastala iz Thomson Scientific dijela Thomson Reutersove korporacije. 

 RUR – Clarivate Analytics objavilo je i ljestvice sveučilišta za 2021. godinu, a na temelju 

uspjeha i postignuća by Subject. Tako je Sveučilište u Rijeci na ljestvicama za 2021. 611 za 

Humanities, 321 u Life Sciences (Bronze league), 426 u Medical Sciences (Copper league), 566 

u Natural Sciences, 628 u Social Sciences, te 669 u Technical Sciences.  

 U travnju 2021. Center for World University Rankings - CWUR objavio je svoju ljestvicu od 

ukupno 19 788 svjetskih sveučilišta, a na kojoj se Sveučilište u Rijeci nalazi među 8 % najboljih 

sveučilišta. Točnije, ove se godine Sveučilište u Rijeci nalazi na 1526. mjestu u svjetskom 

poretku, dok se među europskim sveučilištima nalazi na 527. mjestu. 

 Prema objavi Quacquarelli Symonds Worlds University Rankings 2022 Sveučilište u Rijeci je 

unutar gornjih 77% sveučilišta obuhvaćenih tom ljestvicom.  

 Times Higher Education - THE je u sklopu trodnevnog događanja World University Summit 

2021, objavio ljestvicu svjetskih sveučilišta za 2022. godinu. Više od 2000 svjetskih sveučilišta 

prijavilo se je za tu ljestvicu, ali je ljestvicom obuhvaćeno samo 1600 najboljih, a Sveučilište u 

Rijeci prvi put se pojvilo na toj ljestvici s pozicijom 1200+. Također, Sveučilište se pojavilo i 

na THE WUR by Subject ljestvicama i to: Clinical & Health 601+, Engineering 1001+, te 

Education 501+. 
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Neke od najvažnijih aktivnosti na Sveučilištu kao sveučilišta partnera u Young Univesities for Future of 

Europe – YUFE savezu koje direktno doprinose ciljevima prgoramskog finaciranja, bile su: 

 U studenom 2020. YUFE program upisalo je ukupno 90 studenata sa svih 10 YUFE sveučilišta, 

od čega je 10 studenata sa Sveučilišta u Rijeci. 

 Sveučilište u Rijeci trenutno nudi 84 kolegija YUFE studentima, od čega 25 na preddiplomskoj 

razini i 59 na diplomskoj razini. U ponudi su također i dva tečaja hrvatskog jezika i kulture, te 

dva volonterska programa u suradnji s lokalnim udrugama u Rijeci. 

 U drugom semestru akademske godine 2020./2021., na Sveučilištu u Rijeci kolegije su upisali 

YUFE studenati s 5 od 9 partnerskih YUFE sveučilišta.  

 Prvi fizički sastanak YUFE mreže (nakon uvođenja COVID-19 mjera) održan je u Rijeci, 29. i 

30. rujna 2021. Radi se o sastanku radnog paketa odgovornog za razvoj YUFE obrazovnog 

programa, tijekom kojeg se radilo na dugoročnoj viziji tzv. YUFE Student Journey programa, 

kao što su ciljni korisnici YUFE obrazovnih programa, potencijal dodjeljivanja europske 

diplome i (re)definiranje YUFE fokusnih područja. 

 U rujnu 2021. lansiran je novi YUFE virtualni kampus. 

 Zaposlen je prvi YUFE poslijedoktorand na Sveučilištu u Rijeci (dok je natječaj za drugoga u 

tijeku) koji će zajedno s YUFE poslijedoktorandima na drugima YUFE sveučilištima tvoriti 

istraživačku grupu za YUFE inicijativu. Tijekom 2020./2021. pripremljen je i drugi natječaj ua 

YUFE polijedoktoranda te osmišljen i novi YUFE Fellow program kao prototip YUFE 

nastavnika / istraživača.  

 Sveučilište u Rijeci održalo je edukaciju o TEFCE okviru za angažiranost sveučilišta u 

zajednici: Framework for University Community Engagement – TEFCE Learning Journey. 

 Uspostavljen je program edukacija za profesionalno osoblje, s kvotom od dva sudionika po 

partnerskom YUFE sveučilištu, te su prijavljene i dvije sudionice Sveučilišta u Rijeci. 

 Sveučilište u Rijeci sudjelovalo je na događanju koju je organizirala agencija ECORYS koju je 

angažirala Europska komisija za provedbu 10 radionica o poticanju institucionalnih promjena 

kroz planove rodne ravnopravnosti (GEPs) za države članice EU-a i pridružene zemlje. Na ovoj 

radionici, Sveučilište u Rijeci je kao predstavnik YUFE mreže predstavilo svoj primjer uvođenja 

i provedbe plana rodne ravnopravnosti.  

 Potpisan je prvi YUFE Erasmus+ Inter-institucijski sporazum u multilateralnom obliku, koji 

omogućuje tokove mobilnosti u različitim smjerovima unutar svih partnerskih sveučilišta YUFE 

mreže. 

 

Zahvaljujući pripadnosti YUFE i YERUN mrežama povećala se internacionalna vidljivost Sveučilište 

te poslejdično broj ugovorenih strateških projekata: 

 Sveučilište sudjeluje u strateškom projektu Steering Higher Education for Community 

Engagement – SHEFCE u okviru Erasmus+ programa – Ključna aktivnost 2: Strateška 

partnerstva za prostor visokog obrazovanja. Riječ je o direktnom nastavku projekta TEFCE u 

kojem je Sveučilište u Rijeci bilo pilotirano i procjenjivano u aspektima društvenog 

angažamana. U projektu SHEFCE zbog tog iskutva, Sveučilište će biti mentor drugim 

sveučilištima. I ovim se projektom odgovara na sve glasnije zahtjeve otvaranja sveučilišta 

prema društvu, jačanjem kapaciteta, razvojem metodologija, kreiranjem akcijskim planova za 

provedbu i mjerenjem uspješnosti sveučilišta u angažmanima u zajednici. Projekt je započeo 1. 

rujna 2020. i trjat će do 31. kolovoza 2023. Ostali partneri su Institute for the Devlopment of 

Education, Danube Universtiy Krems, Ghent University, Technologoical University Dublin, 
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University of Girona, Free University of Brussels, Association of Catalan Public Universities, 

National University of Ireland Galway. 

 Projekt Towards a pioneering European University that powers a new generation of student 

entrepreneurs and innovators – Inno4YUFE se financira sredstvima Europskog instituta za 

inovacije i tehnologiju - EIT, a cilj je ove HEI Initiative: Innovation Capacity Building for 

Higher Education ojačati poduzetnički i inovacijski kapacitet visokih učilišta. Projekt u 

vrijednosti od 1,2 milijuna eura trajat će do prosinca 2022., s mogućnošću produljenja za 12 

mjeseci, a u njemu će sudjelovati 400 studenata iz YUFE mreže i 80 akademskih djelatnika i 

stručnjaka iz visokoobrazovnih ustanova. Konzorcij Inno4YUFE, koji vodi Sveučilište u 

Maastrichtu, uključuje sve punopravne YUFE partnere i Gospodarsku komoru Voka 

Antwerpen-Waasland.   

 Sveučilište sudjeluje u projektu Devloping and Implementing Hands-on Trainingg on Open 

Science and Open Innovation for Early-Career Researchers – DIOSI (https://diosi.eu/). 

Projekt je započeo 1. siječnja 2021. godine i traje 24 mjeseca, a financiran je sredstvima 

programa Europske unije Obzor 2020., strateškog prioriteta „Znanost s društvom i za društvo“. 

Koordinator projekta je Sveučilište u Antwerpenu. DIOSI projekt je komplementaran s 

aktivnostima YUFE saveza te produbljuje suradnju partnera u području razvoja 

poslijediplomskih studija, a obuhvaća razvoj i provedbu treninga za doktorande u području 

otvorenih inovacija, poduzetništva i otvorene znanosti. Cilj je navedene treninge, osmišljene u 

suradnji s privatnim sektorom, u budućnosti integrirati u doktorske studije partnerskih 

sveučilišta. U tu svrhu, u sklopu projekta će se razviti model doktorskih studija u kojem se 

stečene prenosive vještine formalno vrednuju na jednak način kao i one znanstvene te će se za 

svako partnersko sveučilište razviti i tzv. implementation roadmap odnosno uputa kako ostvariti 

tranziciju iz postojećih modela doktorskih studija u DIOSI model. Svrha projekta jest povećati 

inovacijski potencijal i povećati konkurentnost mladih istraživača, bilo da oni karijeru 

nastavljaju unutar akademske zajednice ili izvan nje. U provedbu projekta, kao povezane treće 

strane Sveučilišta, uključeni su Filozofski fakultet u Rijeci te Znanstveno-tehnologijski park – 

STEP RI d.o.o. 

 Sveučiište sudjeluje u projektu YUFE Transforming Research and Innovation through 

Europe-wide Knowledge Transfer – YUFERING. Projekt je započeo 1. ožujka 2021. i trajat 

će 36 mjeseci, a financiran je sredstvima programa Europske unije Obzor 2020., strateškog 

prioriteta „Znanost s društvom i za društvo“. Koordinator projekta je Sveučilište u Cipru, a uz 

Sveučilište u Rijeci kao partneri uključeni su svi ostali članovi YUFE mreže.  Projekt doprinosi 

ostvarenju vizije Europske komisije o povećavanju međunarodne konkurentnosti sveučilišta u 

Europi kroz stvaranje sveučilišnih saveza, tzv. “Europskih sveučilišta”. Cilj natječaja je 

omogućiti postojećim savezima, osnovanima kroz Erasmus+ pilot natječaj, povezivanje i razvoj 

u području znanosti i inovacija. Kroz projekt će se analizirati postojeće stanje na partnerskim 

sveučilištima YUFE saveza u područjima poput društveno odgovorne znanosti i inovacija, 

transfera znanja, planova razvoja znanosti i inovacija, istraživačkih infrastruktura, otvorene 

znanosti i razvoja karijera znanstvenika te stvoriti zajedničke razvojne strategije u navedenim 

područjima. Namjera je ostvariti dodatno umrežavanje sveučilišta – članica YUFE saveza, a 

koje je usklađeno s već započetim povezivanjem u području obrazovanja (kroz Erasmus+ 

projekt koji je trenutno u provedbi). U provedbu projekta, kao povezana treća strana Sveučilišta, 

uključen je Tehnički fakultet u Rijeci. 

 Nastavljeno je sudjelovanje Sveučilišta u projektu Supporting and Implementing Plans for 

Gender Equality in Academia and Research – SPEAR (https://gender-spear.eu/).  Konzorcij 

projekta vrijednog ukupno 3 milijuna eura čini 11 partnera iz devet europskih zemalja koje 

koordinira Sveučilište južne Danske i to: Sveučilište u Uppsali (Švedska), Tehničko sveučilište 
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u Aachenu (Njemačka), neprofitna organizacija Europa Media Ltd. (Mađarska), Istraživački 

institut Joanneum Research (Austrija), Sveučilište Jugozapad „Neofit Rilski” (Bugarska), 

Sveučilište „Paisii Hilendarski” u Plovdivu (Bugarska), Sveučilište u Vilniusu (Litva), 

Sveučilište Vitolda Velikog (Litva), Novo Sveučilište u Lisabonu (Portugal) te Sveučilište u 

Rijeci (Hrvatska). Konzorciju je pridružena i savjetodavna skupina ključnih dionika za rodnu 

ravnopravnost. Projekt traje četiri godine, a financiran je sredstvima programa Europske unije 

Obzor 2020., strateškog prioriteta „Znanost s društvom i za društvo“. Sudjelovanjem u projektu 

Sveučilište u Rijeci potvrđuje svoju stratešku opredijeljenost i dužnost odgovornog i socijalno 

osjetljivog javnog dionika, stvarajući poticajno okruženje protiv bilo kojih oblika 

neravnopravnosti u akademskoj zajednici. U sklopu projekta izrađen je te 18. svibnja 2021. na 

55. sjednici Senata Sveučilišta usvojen Plan rodne ravnopravnosti Sveučilišta u Rijeci 2021.-

2025. (https://gender-spear.eu/gender-equality-plans). 

 European Research Council - ERC je 9. prosinca 2020. objavio rezultate natječaja za ERC 

Consolidator Grants, a među prestižnim dobitnicima je i Sveučilište u Rijeci, Filozofski fakultet 

u Rijeci – Odsjek za kulturalne studije s projektom Revivals of Empire—Nostalgia, Amnesia, 

Tribulation - REVENANT. Projekt REVENANT, iz svoje baze u Kvarnerskom zaljevu usidrit 

će novu, međunarodnu mrežu studija post-imperijalnih sjećanja i nasljeđa, s potvrđenim 

suradnicima u raznim institucijama, uključujući Sveučilište Boğaziçi, Višu ekonomsku školu u 

Moskvi, Sveučilište Humboldt, Sveučilište Konstanz, Sveučilište Michigan, Sveučilište 

Regensburg, Sveučilište u Beču i Sveučilište Utrecht. Sveukupno planirano trajanje projekta je 

pet godina. Pod vodstvom glavnog istraživača dr. sc. Jeremyja F. Waltona, istraživački tim 

uključivat će antropologe, povjesničare umjetnosti, povjesničare, politologe, istraživače 

komparativne književnosti i sociologe. Projekt REVENANT će svoj dom imati na Odsjeku za 

kulturalne studije pri Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci, uz potporu doc. dr. sc. Sarah 

Czerny, a u suradnji sa svim relevantnim znanstvenicima na Sveučilištu, u prvom redu Centrom 

za napredne studije jugoistočne Europe (CAS SEE). Rezultati projekta uključivat će 

dokumentarni film, izložbu fotografija i mrežnu stranicu, kao i razne znanstvene i popularne 

publikacije. 

 

Intenzivan rad na internacionalizaciji i prisutnosti u Europskom prostoru visokog obrazovanja nastavljen 

je i u 2020./2021. akad. god.: 

 Na sjednici Steering Committee for Education Policy and Practices - CDPPE održanoj od 30. 

rujna do 2. listopada 2020., rektorica Sveučilišta prof. dr. sc. Snježana Prijić-Samaržija tajnim 

je glasovanjem izabrana u najuži krug članova Ureda CDPPE-a kao predstavnica akademske 

zajednice, uz gđu Radku Wildovu (Karlovo sveučilište u Pragu). Za predsjednicu Ureda 

CDPPE-a izabrana je Maria Fassari (Grčka), a za potpredsjednicu Maija Innola (Finska). 

Članovi Ureda biraju se na vrijeme trajanja mandata Upravnog vijeća i mogu se jednom 

obnavljati, a njihovi su glavni zadatci: pomoći predsjedavajućem u vođenju poslova Odbora,  

nadzirati pripremu sastanaka na zahtjev Odbora, osigurati kontinuitet između sastanaka po 

potrebi, izvršavati druge dodatne specifične zadatke koje im povjeri Odbor. Rektorica Prijić-

Samaržija članica je CDPPE-a od 2019. godine, a sada će, zajedno s ostalim članovima Ureda, 

savjetovati Odbor ministara o pitanjima iz područja visokog obrazovanja, s naglaskom na 

edukaciji za demokraciju. 

 Rektorica je sudjelovala na EUA Council sastanku 30. listopada 2020., na EUA General 

Assembly 30. travnja 2021., na EUA Leadership Workshop Developing Pathways to Achieve 
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Vision 6. svibnja 2021., na 6th Joint Scinece Conference of the Western Balkans Process / 

Berlin Process 1. i 2. srpnja 2021., itd. 

 U sklopu YUFE suradnje rektorica Sveučilišta u Rijeci sudjelovala je na otvaranju akademske 

godine partnerskog Sveučilišta u Maastrichtu 8. rujna 2021. Svečanost je bila posvećena 

predstavljanju nove strategije Sveučilišta u Maastrichtu naziva The European University of the 

Netherlands 2022.-2026.. U sklopu predstavljanja nove strategije Sveučilišta u Maastrichtu 

održana je panel-rasprava na temu internacionalizacije i istraživanja na kojem je sudjelovala 

rektorica Sveučilišta u Rijeci.  

 U prosincu 2020. Senat Sveučilišta potvrdio je dodjelu počasnog doktorata Sveučilišta u Rijeci 

(Gradis Doctoris Honoris Causa) rektoru Sveučilišta u Maastrichtu i profesoru kliničke 

farmakologije prof. dr. sc. Martinu Paulu, dr. med., i to za osobni doprinos razvoju visokog 

obrazovanja i znanosti na Sveučilištu u Rijeci. 

 U svibnju 2021. priznanje počasni profesor (honoris professor) Sveučilišta u Rijeci dodijeljeno 

je prof. dr. sc. Erhardu Buseku, nastavniku i znanstveniku iznimna međunarodnog ugleda 

koji aktivno surađuje i doprinosi aktivnostima Sveučilišta u Rijeci. Prof. dr. sc. Erhard Busek 

od 2013. je godine intelektualno i s velikim entuzijazmom angažiran u procesima uspostave 

međunarodne suradnje koja osigurava financijsku i logističku podršku postdoktoranada iz 

humanističkih i društvenih znanosti u regiji. Svojim primjerom pregovarača u mnogobrojnim 

pomirbenim procesima u postkonfliktnim zajednicama ukazuje na značaj intelektualne i 

edukacijske diplomacije koja svoj pozitivan primjer pronalazi i u okrilju Sveučilišta u Rijeci.  

 14. travnja 2021. održana je druga sjednica Intersektorskog vijeća Sveučilišta u Rijeci za 

međureligijski dijalog i diplomaciju. Članovi Vijeća, predstavnici Sveučilišta, religijskih 

zajednica te predstavnici iz redova diplomacije, kroz svoj rad i aktivnosti nastoje poticati 

međureligijski dijalog, društveni angažman i socijalnu osjetljivost. Sjednici su prisustvovali i 

Nj. E. g. Parviz Esmaeili, veleposlanik Islamske Republike Iran u Republici Hrvatskoj, Nj. E. 

g. Ruaidhri Mark Dowling, veleposlanik Irske u Republici Hrvatskoj, Nj. E. g. Gaël François 

Veyssiere, veleposlanik Francuske Republike u Republici Hrvatskoj, Nj. E. g. Jean-

Christophe Peaucelle, savjetnik za religijska pitanja pri francuskom Ministarstvu Europe i 

vanjskih poslova i g. Guillaume Colin, savjetnik za kulturu pri Veleposlanstvu Francuske 

Republike u Republici Hrvatskoj. 

 Norveški biskup iz Osla Ole Christian M. Kvarme posjetio je Sveučilište u Rijeci 17. rujna 

2021., u pratnji g. Steina Villumstada, glavnog tajnika Europskog vijeća vjerskih vođa, koji 

već gotovo 20 godina služi na različitim funkcijama u okviru Norveške crkve (Church of 

Norway), a ima veliko iskustvo u međureligijskom dijalogu, međunarodnom razvoju, 

transformaciji sukoba i ljudskim pravima. 

 

Važnost internacionalnih odnosa vidi se i u brojnim kontaktima s veleposlanicima: 

 Tijekom boravka u Rijeci povodom otvaranja Mađarske kuće u vili na Pećinama, mađarski 

ministar vanjskih poslova i vanjske trgovine Nj. E. g. Péter Szijjártó,  Nj. E. dr. Csabe 

Demcsáka, veleposlanika Mađarske u Republici Hrvatskoj, i Nj. E. g. Józsefa Magyara, 

zamjenika mađarskog državnog tajnika za unaprjeđenje europske suradnje 8. siječnja 2021. 

posjetili su Rektorat Sveučilišta u Rijeci.  

 Veleposlanik Republike Indije u Republici Hrvatskoj Nj. E. g. Raj Kumar Srivastava posjetio 

je Rektorat Sveučilišta u Rijeci 4.svibnja 2021.,  u pratnji savjetnika za odnose s javnošću i 

kulturu g. Ivana Delića. 
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 Nj. E. Josef Markus Wuketich, veleposlanik Republike Austrije u Republici Hrvatskoj, 

posjetio je Sveučilište u Rijeci u petak, 17. rujna 2021. Veleposlanik je stigao u pratnji 

gđe Sonje Holocher Ertl, savjetnice za trgovinske poslove u Uredu za vanjsku trgovinu,  

 

U smjeru povećanja relevantnosti nastavne djelatnosti u odnosu na sadašnje i buduće potrebe tržišta rada 

te razvoja gospodarstva i društva treba istaknuti: 

 U 2020./2021. akad. god. prvi put su upisani studenti na studij Logopedije Sveučilšta u Rijeci. 

Zahvaljujući sporazumu i fiancijskoj potpori Primorsko-granske županije osvan je Logopedski 

centar Sveučilišta, u sklopu kojeg je na Sveučilišnom kampusu pokrenut rad Logopedske 

ambulante kao podružnice Zavoda za audiologiju i fonijatriju Kliničkog bolničkog centra 

Rijeka.  

 U tijeku 2020./2021. akad god. stvoren je studijski program novog integriranog sveučilišnog 

studija Farmacije kao studija Medicinskog fakulteta i Odjela za biotehnologiju, dobivene su sve 

potrebne dopusnice te su u srpnju 2021. otvorene i prijave za studij. U procesu osnivanja 

izuzetno je bila važna dobra međuinstitucijska suradnja ostvarena između Farmaceutsko-

biokemijskog  fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Jadran galenskog laboratorija, Medicinskog 

Fakulteta Sveučilišta u Rijeci, Odjela za biotehnologiju Sveučilišta u Rijeci, Hrvatsko 

ljekarničke komore i Hrvatskog farmaceutskog društva. 

 

Akademska godina 2020./2021. bila je obilježena i nastavkom COVID-19 pandemije. Na taj izazov 

Senat Sveučilišta u Rijeci odgovorio je na svojoj 44. sjednici 21. srpnja 2020. donošenjem odluke o 

izvođenju nastave u 2020./2021. akad. god. u hibridnom modelu, kombinacijom online oblika 

aktivnosti i kontaktne nastave licem u lice. Odluka je donesena prvenstveno sa željom da se donese 

sveučilišni regulatorni okvir koji pruža  mogućnost odvijanja nastavnih aktivnosti u virtualnom 

okruženju, obzirom na tadašnja predviđanja razvoja pandemijske COVID-19 situacije.  

Hibridni model omogućava uvođenje online oblika nastave u maksimalnom obimu do 40% nastavnih 

sati na studijskom programu, pri čemu se na obveznim kolegijima online nastava može izvoditi do 40% 

nastavnih sati, a na izbornim kolegijima do 100% nastavnih sati. Vrednovanje postignuća studenata 

može se provoditi online samo u dijelu formativnog vrednovanja tijekom nastave, a sumativna 

vrednovanja (kolokviji, završni ispiti) odvijaju se u kontroliranim ispitnim uvjetima. Oblik izvođenja 

nastave specificira se za svaku jedinicu u izvedbenim nastavnim planovima.  

U pripremi uvođenja hibridnog modela nastave u 2020./2021. organizirano je i isporučeno nastavnicima 

više od 600 edukacija (webinara i radionica uživo) za vođenje virtualnih oblika nastave. Donesene su i 

Preporuke za online oblike nastave, u kojima se naglašavaju mogućnosti sinkronih (videokonferencije 

u realnom vremenu sukladno rasporedu, sukladno potrebama) i asinkronih načina rada kroz koje se 

studentima omogućava samostalni rad i aktivna priprema za kontaktne oblike nastave.  

Kao infrastrukturna potpora izvođenju nastave u virtualnom okruženju koristi se platforma Merlin 

(Moodle LMS) na kojoj su u 2020./2021. otvoreni e-inačice (e-kolegiji) svih predmeta studijskih 

programa na Sveučilištu u Rijeci. Unutar e-kolegija nastavnici postavljaju nastavne materijale i imaju 

mogućnosti odabira brojnih aktivnosti za studente, čije izvršenje prate. U e-kolegijima postavlja se i 

cjelokupna literatura u digitalnom obliku, gdje upute i podršku za digitalizaciju građe osigurava 

Sveučilišna knjižnica u suradnji sa knjižnicama fakulteta i odjela.  

Tijekom 2020./2021. razvijen je i prvi sustav za osiguravanje kvalitete virtualnih oblika nastave, kroz 

usvojeni Okvir za razvoj i procjenu kvalitete e-kolegija u kojem se za 17 elemenata kvalitete 
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(organizirana u 4 kategorije - Organizacija kolegija, Materijali za učenje, oblici i metode e-učenja, 

Praćenje i vrednovanje, Komunikacija) daje detaljan i jasan opis tri razine kvalitete: početna (minimalna 

kvaliteta), razvijena (zadovoljavajuća kvaliteta) i napredna (visoka kvaliteta).  Za e-kolegije izvođene u 

2020./2021. provedena je samoevaluacija temeljem Okvira, a dobiveni rezultati  ocijenjeni su kao vrlo 

zadovoljavajući. Rezultati iz 2020./2021. služe za utvrđivanje uočenih prostora poboljšanja na kojima 

će se temeljiti daljnje preporuke.       

 

Sumarni podaci temeljem kojih je dobiveno temeljeno finaciranje nastavne djelatnosti prikazani su u 

Tablici 1, a iznos je bio  33.475.550,00 HRK. Sumarni podaci temeljem kojih je dobiveno financiranje 

nastavne djelatnosti temeljeno na rezultatima prikazani su u Tablici 2, a iznos je bio 1.486.472,40 HRK.  

Sumarni podaci temljem kojih je dobiveno temeljno financiranje znanstvene i umjetničke djelatnosti 

prikazani su u Tablicama 4, 5 i 6, a iznos je bio 10.050.000,00 HRK. Sumarni podaci temljem kojih je 

dobiveno financiranje znanstvene djelatnosti temeljeno na rezultatima prikazani su u Tablici 7,  a iznos 

je bio 768.460,11 HRK. Sumarni podaci temljem kojih je dobiveno dodatno financiranje umjetničke 

djelatnosti prikazani su u Tablici 8,  a iznos je bio 1.700.395,95 HRK. 

Specifični ciljevi Sveučilišta prikazani su u Tablici 10, a ostvarene vrijednosti indikatora prikazane su 

u Tablicama 12, 13, i 15.  
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Financiranje nastavne djelatnosti 
 

Temeljno financiranje nastavne djelatnosti 

 

Tablica 1: Podaci temeljem kojih je dobiveno temeljno financiranje nastavne djelatnosti 

 

 

Studenti koji su upisali 

Broj studenata 

temeljem kojih je 

ostvareno pravo na 

subvenciju (x) 

Iznos subvencije za 

studenta (y) 

Ukupno dobiven 

iznos po kategoriji 

(x*y) 

prvi upis, stručni studij, STEM  147 5.100,00 HRK 749.700,00 HRK 

prvi upis, stručni studij, društveno, 

humanističko, interdisciplinarno 

33 3.700,00 HRK 122.100,00 HRK 

prvi upis, sveučilišni studij, STEM  1.423 6.000,00 HRK 8.535.000,00 HRK 

prvi upis, sveučilišni studij, 

društveno, humanističko, 

interdisciplinarno 

1.257 4.300,00 HRK 5.402.950,00 HRK 

prvi upis, sveučilišni studij, 

umjetničko  

94 7.500,00 HRK 705.000,00 HRK 

viša godina, stručni studij, STEM  140 5.100,00 HRK 714.000,00 HRK 

viša godina, stručni studij, 

društveno, humanističko, 

interdisciplinarno  29 

3.700,00 HRK 107.300,00 HRK 

viša godina, sveučilišni studij, 

STEM  1.607 

6.000,00 HRK 9.642.000,00 HRK 

viša godina, sveučilišni studij, 

društveno, humanističko, 

interdisciplinarno  1.550 

4.300,00 HRK 6.665.000,00 HRK 

viša godina, sveučilišni studij, 

umjetničko  111 

7.500,00 HRK 832.500,00 HRK 

 

 

UKUPNO 

6390  33.475.550,00 HRK 

 

U 2020./2021. akad. god. na Sveučilištu u Rijeci izvodila su se 104 studijska programa finacirana kroz 

Programski ugovor s ukupnom upisnom kvotom od 4243 mjesta.  

U 2020./2021. akad. god. prvi put su upisani studenti na studij Logopedije Sveučilšta u Rijeci, te na 

integrirani sveučilišni studij Dentalne medicine kao studij Fakulteta dentalne medicine budući da se taj 

fakultet odvojio od Medicinskog fakulteta.    

U tijeku 2020./2021. akad god. stvoren je studijski program novog integriranog sveučilišnog studija 

Farmacije kao studija Medicinskog fakulteta i Odjela za biotehnologiju, dobivene su sve potrebne 

dopusnice te su u srpnju 2021. otvorene i prijave za studij.  
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Financiranje nastavne djelatnosti temeljeno na rezultatima 

 

Tablica 2: Podaci temeljem kojih je dobiveno financiranje nastavne djelatnosti temeljeno na rezultatima 

Broj završenih redovitih studenata u akademskoj 

godini 2019./2020. (z) 

Broj upisanih redovitih studenata u akademskoj 

godini  2019./2020. (n) 

Omjer z/n 

2484 2797 88.89% 

 

Iznos dobiven za financiranje nastavne djelatnosti temeljeno na rezultatima: 1.486.472,40 HRK 

 

Aktivnosti  

 

Tablica 3: Aktivnosti koje su se provodile u svrhu ostvarenja ciljeva programskog ugovora u dijelu nastavne djelatnosti 

Aktivnost Kratki opis aktivnosti  Okvirno uloženo financiranje (iz 

sredstava programskog ugovora) 

Mjerljivi ishod 

 

Aktivnosti neposredno vezane uz provedbu ciljeva PU 

 

Redovne nastavne aktivnosti, 

podizanje relevantnosti obrazovanja 

u odnosu na potrebe društva i 

potrebe tržišta rada 

Sastavnice osiguravaju  redovno održavanje 

nastave, ulažu u nabavu nastavnih sredstava 

i opremu praktikuma i nastavnih laboratorija 

na način da se studente priprema za sadašnje 

i buduće potrebe tržišta rada i zajednice. 

 

26.234.788,54 HRK* 

* iznos raspodijeljen sastavnicama 

   

broj studenata koji su 

završili studij u predviđenom 

vremenu,  

uspjeh i prolaznost na 

studijskim godinama,  

iznosi ulaganja u novu 

nastavu opremu,  
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broj unaprjeđenih studijskih 

programa 

Aktivnosti sastavnica na dodatnom 

podizanju učinkovitosti nastave 

Podizanje razine opremeljenosti 

predavaonica i laboratorija, edukacija 

nastavnika 

 

1.486.472,40 HRK - nastava po 

rezultatima 

 

Broj studenata koji su 

završili studij u predviđenom 

vremenu 

Aktivnosti Sveučilišne knjižnice 

Rijeka 

Redovne aktivnosti na povećanju knjižnog 

fonda za obrazovanje i osiguranju uvjeta za 

boravak studenata u prostorima knjižnice.  

 

 

257.761,74 HRK 

  

 

broj nabavljenih knjiga,  

broj učlanjenih studenata  

Podizanje relevantnosti i 

učinkovitosti obrazovanja te 

internacionalizacije 

Službe Rektorata, među kojima posebno 

Centar za studije i Centar za osiguranje 

kvalitete, prateća pravna služba te više 

Sveučilišnih tijela provodili su sljedeće 

aktivnosti: 

- podrška akreditaciji novih i izmjenama i 

dopunama postojećih studijskih programa 

te inicijalnoj akreditaciji novih studijskih 

programa 

- podrška akreditaciji i izvođenju programa 

cjeloživotnog obrazovanja  

- analiza izvedbenih nastavnih planova za 

sve studijske programe na sastavnicama 

UNIRI 

- suorganizacija Sajma stipendija i visokog 

obrazovanja 

- prikupljanje i obrada podataka o 

indikatorima godišnjeg ostvarenja 

Strategije Sveučilišta u Rijeci u području 

nastave 

5.310.421,00 HRK broj studijskih programa 

usklađenih s potrebama 

tržišta rada i društva,  

broj studijskih programa za 

deficitarna zanimanja,  

broj programa cjeloživotnog 

obrazovanja, 

broj provedenih unutarnjih 

prosudbi, 

rezultati unutarnjih prosudbi, 

postignuti indikatori 

Strategije, 

Pravilnik o prizavanju 

prethodnog učenja 
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- priznavanje inozemnih visokoškolskih 

kvalifikacija za nastavak obrazovanja na 

UNIRI studijskim programima 

- unutarnje prosudbe sustava za kvalitetu – 

provođenje radionica i obavljanje 

prosudbe sustava za kvalitetu na 

sastavnicama UNIRI 

- analize zadovoljstva završenih studenata 

UNIRI i njihove pripremljenosti za tržište 

rada 

- analize zadovoljstva nastavnika i 

nenastavnog osoblja UNIRI 

- prikupljanja i obrade podataka za sustave 

rangiranja 

- aktivnosti prikupljanja i obrade podataka  

- povezivanje s nastavnim i stručnim 

bazama Sveučilišta 

Internacionalizacija  UNIRI je svojim aktivnostima u inozemstvu 

povećala vidljivost i priznatost što je među 

ostalim dovelo do članstva u nizu 

sveučilišnih saveza te posebno do 

punopravnog članstva u YUFE – Young 

Universities for Future of Europe. 

 

50.000,00 HRK 

YUFE punopravnog članstvo 

Poticanje izvrsnosti studenata Stipendije za izvrsnost 759.391,76 HRK  

 

 

broj izvrsnih studenata 

Povećanje studentskog standarda i 

uklanjanje prepreka studiranju 

UNIRI dodjeljuje subvencije za studentski 

smještaj. 

 

U okviru aktivnosti Sveučilišnog 

savjetovališnog centra vezanih uz invalide 

231.443,75 HRK   

 

 

71.743,21 HRK 

 

razina studentskog standarda 

 

 

broj studenata s 

invaliditetom za koje su 
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dodjeljuju se i sredstva za prijevoz studenata 

s invaliditetom. 

 

 

 

uklonjene prepreke 

studiranju 

 

Povećanje relevantnosti obrazovanja 

za tržište rada i razvoj poduzetništva 

Kroz rad razvojnih Centara potiče se  

sudjelovanje studenata u istraživačkom radu 

kroz seminarske radove, završne i 

diplomske radove, utjecaj na zajednicu i dr.  

 

160.000,00 HRK  broj radova studenata kojima 

se uvode u istraživanje i 

suradnju sa zajednicom  

Rad Sveučilišnog savjetovališnog 

centra 

Sveučilišni savjetovališni centar provodi 

aktivnost savjetovanja studenata - 

psihološka podrška studentima, individualne 

konzultacije, grupna savjetovanja, 

savjetovanja studenata s invaliditetom, 

karijerno savjetovanje, rana identifikacija 

studenata rizičnih za razvoj psihičkih 

teškoća. 

 

400.000,00 HRK  

 

 

 

Broj studenata koji su primili 

psihološku podršku, 

ppristupili grupnim 

savjetovanjima, broj 

studenata s invaliditetom 

koji su primili podršku 

savjetovališnog centra, broj 

studenata koji su primili 

karijerno savjetovanje  

 

 

Aktivnosti posredno vezane uz provedbu ciljeva PU 

 

 

Aktivnosti financirane iz drugih izvora koje doprinose provedbi ciljeva PU 

 

Projekt Sveučilišne knjižnice Rijeka Projekt unaprjeđenja pristupa sustavu 

Knjižnice: kupnja studentske literature, 

subvencioniranje godišnje članarine 

studenata 1.-6. godine studija i organiziranje 

produženog radnog vremena Knjižnice.   

 

233.240,00 HRK* 

* iz upisnina  

 

broj nabavljenih knjiga, broj 

učlanjenih studenata i broj 

posjeta u produženom dijelu 

radnog vremena  
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Nagrađivanje najboljih studenata Rektorove nagrade: za studentski aktivizam, 

nagrada za volonterstvo, nagrada za 

stručni/znanstveni/umjetnički studentski 

rad, nagrade za sport 

 

25.788,75 HRK* 

* iz vlastitih sredstva prema čl. 146. 

Statuta UNIRI 

broj nagrađenih studenata i 

podizanje broja studenata 

uključenih u aktivizam, 

volonterstvo i dr. 

Nagrađivanje najboljih nastavnika Nagrade za nastavnu izvrsnost 34.119,94 HRK* 

* iz vlastitih sredstva prema čl. 146. 

Statuta UNIRI 

broj nagrađenih nastavnika i 

podizanje rezultata 

studentskih anketa 

Rad Sveučilišnog savjetovališnog 

centra 

Sveučilišni savjetovališni centar provodi 

aktivnost savjetovanja studenata - 

psihološka podrška studentima, individualne 

konzultacije, grupna savjetovanja, 

savjetovanja studenata s invaliditetom, 

karijerno savjetovanje, rana identifikacija 

studenata rizičnih za razvoj psihičkih 

teškoća. 

 

337.030,00 HRK iz upisnina 

70.000,00 HRK - grad Rijeka 

 

 

Broj studenata koji su primili 

psihološku podršku, 

pristupili grupnim 

savjetovanjima, broj 

studenata s invaliditetom 

koji su primili podršku 

savjetovališnog centra, broj 

studenata koji su primili 

karijerno savjetovanje  

 

Rad Studentskog kulturnog centra Studentski kulturni centar provodi aktivnosti 

organizacije kulturno umjetničkih 

događanja te aktivnosti na isticanju 

privlačnosti okruženja za studiranje u Rijeci 

(EPK 2020)  

 

281.970,00  HRK* 

* iz upisnina 

broj studenata koji sudjeluju 

u aktivnostima Centra i 

prisustvuju kulturno 

umjetničkim događanjima 

Razvoj informatičke infrastrutkure 

za podršku nastavnoj djelatnosti  

UNIRI ulaže u nadogradnju ISVU sustava- 

tzv. ISVURI kojim se osigurava 

informatička podrška specifičnim 

elementima admistriranja nastavne 

djelatnosti propisanima Sveučilišnim 

pravilnikom 

235.000 HRK* 

* iz vlastitih sredstva prema čl. 146. 

Statuta UNIRI 

 

 

 

broj sastavnica koje koriste 

ISVURI   
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Digitalizacija upisa  UNIRI ulaže u informacijski sustav kojim 

će se omogućiti online upisi na sve 

satavnice  

172.000 HRK* 

* iz vlastitih sredstva prema čl. 146. 

Statuta UNIRI 

broj sastavnica koje koriste 

IS za upise 

 

 

Rad Zaklade Sveučilišta u Rijeci  Sveučilište u Rijeci sufinancira rad Zaklade 

godišnjim iznosom, kojim se osigurava 

potpora dodjeli nagrada za izvrsnost 

 

100.000,00 HRK broj nagrađenih nastavnika 
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Financiranje znanstvene i umjetničke djelatnosti 
 

Temeljno financiranje znanstvene i umjetničke djelatnosti  

 

Tablica 4: Broj znanstvenika i umjetnika u ekvivalentu punog radnog vremena (FTE) zaposlenih na teret sredstava  

Državnog proračuna na dan 31.12.2019. godine 

    
    

PODRUČJE STEM PODRUČJE 

DRUŠTVENO I  

HUMANISTIČKO 

PODRUČJE 

UMJETNIČKO 

PODRUČJE 

FTE zaposlenih znanstvenika i umjetnika 447.38 278.88 32.00 

    

    

Tablica 5: Broj radova objavljenih u časopisima koji su uvedeni u bazu Web of Science (WoS) i bazu SCOPUS u 2019. godini 

    

PODRUČJE STEM PODRUČJE 

DRUŠTVENO I  

HUMANISTIČKO 

PODRUČJE 

baza WoS 579 234 

baza SCOPUS  53 

    

    

Tablica 6: Broj radova po FTE zaposlenih 

    

PODRUČJE STEM PODRUČJE 

DRUŠTVENO I  

HUMANISTIČKO 

PORUČJE 
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Broj radova po FTE 1.294 1.029 

    

    

Iznos financiranja  

znanstvene i umjetničke djelatnosti 10.050.000,00 HRK   
 

FTE znanstvenika i umjetnika dostavile su kadrovske službe sastavnica. Podaci o radovima objavljenim u časopisima uvedenima u WoS i Scopus baze 

izveden je pretragama u samim tim bazama.  

Način prikupljanja podataka o objavljenim radovima i poveznice na rezultate pretraga bio je sljedeći. U WoS Core Collection provedene su pretrage: 

 
 



18 
 

Tako je uz Affiliation: University of Rijeka, Limit to: Publication Year 2019, nađeno ukupno 819 radova u WoS, 6 tadova u umjetničkom području, 234 rada 

u društvenom i huminastičkom području, te prema tome ukupno 818-234-5=579 radova u STEM području.   

U konačnici, izvezeni su naslovi društvenih i humanističkih radova iz Scopus baze (csv) i iz WoS baze (tab delimited), te je uklanjanjen naslova u Scopus bazi 

koji se već pojavljuju u WoS bazi dobiveno dedupliciranih 53 rada u toj kategoriji.  

 

 

Financiranje znanstvene i umjetničke djelatnosti temeljeno na rezultatima 

 

Tablica 7: Podaci temeljem kojih je dobiveno financiranje znanstvene djelatnosti temeljeno na rezultatima 

Vrijednost nacionalnih i međunarodnih 

kompetitivnih znanstvenih projekata koji su 

sklopljeni u 2019. godini 

56.850.169,52 HRK 

Iznos ukupnih prihoda po svim izvorima u 2019. 

godini 

517.270.460,78 HRK 

Udio projekata u ukupnim prihodima 10.99% 

  

Broj završenih doktoranada u ak. g. 2019./2020. koji 

nisu zaposleni u sustavu znanosti i visokog 

obrazovanja 35 

Broj završenih doktoranada u ak. g. 2019./2020. 57 

Udio doktoriranih zaposlenih izvan sustava 

znanosti i visokog obrazovanja 61.40% 

  

Broj objavljenih radova u prvom kvartilu (Q1) u 

časopisima uvedenim u bazu Web of Science u 

2019. godini 160 
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Broj znanstvenika i umjetnika u ekvivalentu punog 

radnog vremena (FTE) zaposlenih na teret sredstava 

Državnog proračuna na dan 31.12.2019. godine 758.26 

Broj Q1 radova po FTE zaposlenih znanstvenika 

i umjetnika 0.2110 

  

Iznos financiranja znanstvene djelatnosti  

temeljeno na rezultatima 768.460,11 HRK 

 

Tablica 8: Podaci temeljem kojih je dobiveno dodatno financiranje umjetničke djelatnosti 

    

Broj umjetnika u ekvivalentu punog radnog vremena (FTE) zaposlenih na 

teret sredstava Državnog proračuna na dan 31.12.2019. godine 33    

Ukupni broj redovitih sudenata  

upisanih u ak. g. 2019./2020. 269   
Broj umjetnika vanjskih sutradnika u ekvivalentu punog radnog vremena 

(FTE)  na dan 31.12.2019. godine 11   

    
 

Podaci za vrijednost nacionalnih i međunarodnih kompetitivnih znanstvenih projekata koji su sklopljeni u 2019. godini prikupljeni su od sastavnica. Svi takvi 

nacionalni i međunarodni kompetitivni znanstveni projekti koji su sklopljeni u 2019. godini s podacima o izvoru financiranja, ugovorenom iznosu i s poveznicom 

uneseni su bazu podataka projektnih aktivnosti u znanosti i visokom obrazovanju RH te su tamo javno dostupni. 

Podatak o ukupnim prihodima po svim izvorima u 2019. godini dobiven je od računovodstvene evidencije Rektorata, a podaci o završenim doktorandima 

dostavile su evidencije studija sastavnica i Centar za studije Sveučilišta.  

Podatak o broju objavljenih radova koji imaju afilijaciju na Sveučilište u Rijeci  i pripadaju prvom kvartilu (Q1) prema WoS bazi dobiven je u veljači 2021. iz 

InCites-a, dodatnog alata Clarivate Analytics koji nudi mogućnost opsežnijeg rada na podatcima u bazi Web of Science.  

https://pdb.irb.hr/
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Aktivnosti 

 

Tablica 9: Aktivnosti koje su se provodile u svrhu ostvarenje ciljeva programskog ugovora u dijelu znanstvene i umjetničke djelatnosti 

Aktivnost Kratki opis aktivnosti  Okvirno uloženo financiranje (iz 

sredstava programskog ugovora) 

Mjerljivi ishod 

Inicijalne potpore UNIRI Natječaja za projekte mladih 

istraživača i umjetnika uz dopunski 

kriterij vezan uz COVID-19 

istraživanja 

500.000,00 HRK Razvoj samostalnih 

istraživačkih/umjetničkih karijera 
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Projekti iskusnih znanstvenika i 

umjetnika (UNIRI projekti – 

trogodišnje financiranje) 

Prema Natječaju UNIRI iz rujna 

2018., na temelju vanjske neovisne 

evaluacije isplaćene nove rate 

5.600.000,00 HRK 

 

 

jednogodišnje podnošenje detaljnih 

izvješća o uspješnosti svakog 

projekta, temeljem ostvarenih ishoda 

se definira iznos potpore u idućem 

jednogodišnjem razdovlju) – broj i 

kvaliteta objavljenih radova, 

napredovanje doktoranada, suradnja 

sa zajednicom i transfer znanja, 

prijava i dobivanje vanjskih 

kompetitivnih znanstvenih projekata, 

drugi mjerljivi ishodi znanstvenog 

rada 

 

Stimulativne potpore UNIRI UNIRI financira voditelje vanjskih 

kompetitivnih projekata godišnjim 

paušalnim ishodom od 10.000,00 kn 

po voditelju/projektu 

 

490.982,67 HRK  

 

financiranje pripreme postupka 

prijave na vanjske kompetitivne 

znanstveno-istraživačke projekte 

Međunarodne znanstvene baze UNIRI razvija mehanizme 

prikupljanja podataka koji će 

doprinijeti boljim pozicioniranjem 

na rang listama sveučilišta  

460.000,00 HRK praćenje pokazatelja institucije u 

znanstvenim bazama 

(produktivnost), povećanje razine 

prikupljenih podataka iz područja 

institucijskog istraživanja, 

međunarodne ljestvice institucija 

 

Znanstveni alati Financiranje tečaja iz bibliometrije 

za sve mlade znanstvenike i 

umjetnike UNIRI (u iznosu su dva 

godišnja ciklusa) 

25.600,00 HRK unaprijeđenje znanja iz područja 

bibliometrije i znanstvenog 

objavljivanja kod mladih 

znanstvenika – polaznika tečaja 
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Troškovi Ureda za znanost i Ureda 

za transfer tehnologije 

nastavak namjenskog financiranja 

(prema stavkama Ugovora o 

financiranju znanstvene i umjetničke 

djelatnosti iz 2018.)  

 

UNIRI financira dolaznu mobilnost 

znanstvenika temeljem trajnog 

Poziva u 3 kategorije: kratkoročna 

mobilnost (do 7 dana), dugoročna 

mobilnost (3 mjeseca i duže), te e-

kolaborativnost  (3 tjedna i duže) 

 

300.000,00 HRK 

 

 

 
 

 

300.000,00 HRK 

 

broj financiranih projekata, 

uspostava novih projektnih linija, 

broj savjetovanja, broj prijava na 

vanjske kompetitivne natječaje iz 

područja znanosti, umjetnosti i 

transfera znanja 

 

Vanjske neovisne evaluacije UNIRI 

projekata 

troškovi obavezne jednogodišnje 

evaluacije svih projekata koje 

financira UNIRI 

 

50.000,00 HRK broj obavljenih recenzija 

Razvoj informatičke infrastrukture 

za provedbu znanstvenih projekata 

na UNIRI 

troškovi razvoja informatičkog 

sustava za prijavu projekata na 

UNIRI, vođenje i nadzor, te 

izvještavanje, više projektnih linija 

50.000,00 HRK broj izrađenih sučelja za nove 

projektne linije, broj prilagodbi 

prijavnih i izvještajnih obrazaca, 

usporedba raspoloživih institucijskih 

podataka u odnosu na ranija 

razdoblja 

 

Strateški ciljevi razvoja znanosti UNIRI su-financira održavanje i 

razvoj znanstvene infrestrukture 

znanstvenim grupama ili 

pojedincima koji se ističu po svojoj 

izvrsnosti i znanstvenoj 

produktivnosti:  

 

 

 

 

 

 

poticanje znanstveno-istraživačkih 

aktivnosti u translacijskim 

biomedicinskim disciplinama, rast i 

razvoj najproduktivnih znanstvenih 

grupa iz područja temeljenih 

biomedicinskih znanosti, priprema 
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superračunalo Bura i ostala 

infrastruktura  

 

knjižnična građa za istraživanje pri 

SVKRI- Kampus itd. 

 

strateški projekti u znanosti 

 

 

1.225.000,00 HRK 

 

 

 

125.000,00 HRK 

 

 

 

strateških projekata; ishodi koji se 

prate po ovoj stavci su porast 

znanstvene produkcije 

 

Popularizacija znanosti UNIRI kontinuirano provodi  
programe promocije znanstveno-

istraživačkih aktivnosti s posebnim 

naglaskom na transfer znanja i 
doprinos Sveučilišta zajednici, 

priprema i tisak sveobuhvatnog 

kataloga znanstvenih projekata 
UNIRI (uz pripadne promotivne 

materijale) 

 

Aktivnosti na popularizaciji znanosti 
u palači Moise 

 

400.000,00 HRK 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

273.417,33 HRK 

praćenje broja i financijske 
vrijednosti projekata ostvarenih u 

suradnji sa zajednicom 

Razvojni projekti s azajednicom  Poziv za razvojne projekte sa 

zajednicom  

  

250.000,00 HRK Broj multidisciplinarnih znanstvenih 

radova 

Projekti sastavnica (UNIRI zip) UNIRI potiče znanstvenu aktivnost i 

produktivnost kroz administrativnu i 

organizacijsku potporu sastavnicama 

u provedbi postupka odabira i 

provedbe vlastitih znanstveno-

istraživačkih projekata prema 

specifičnim ciljevima sastavnice 

financira se kroz financiranje Ureda 

za znanost i Ureda za transfer 

tehnologije (koji administriraju 

cjeloviti postupak prijava, evaluacija 

i dodjela) 

ishodi projekata se procjenjuju 

individualnim ciljevima svakog 

natječaja i sastavnice, variraju od 

razvoja mladih znanstvenika do 

pripreme timova za prijavljivanje na 

vanjske kompetitivne projekte 
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Aktivnosti za promicanje rezultata i 

izvrsnosti 

Aktivnosti sastavnica kojima se 

potiče publiciranje Q1 i Exc radova, 

prijavljivanje komeptitivnih 

projekata i napredovanje 

doktoranada 

 

768.460,11 HRK Broj objavljenih Q1 radova, iznosi 

uogovrenih kompetitivnih projekta, 

broj završenih doktoranada izvan 

sustava znanosti i VU 

 

Programski ugovor za umjetnost 

 

Umjetnost – vanjske suradnje osiguravanje angažmana vanjskih 

suradnika u specifičnim umjetničkim 

područjima - relevantnih stručnjaka 

u nastavi i mentoriranju umjetničkog 

rada prema specifičnostima 

nastavnog programa i projektnih 

aktivnosti Akademije primijenjenih 

umjetnosti Sveučilišta u Rijeci  

 

650.000,00 HRK Praćenje ključnih ishoda iz 

nastavnog procesa u umjetničkom 

području, broj i opseg ostvarenih 

novih suradnji, ishodi nastavnog i 

umjetničkog rada (likovna 

ostvarenja, izložbe, katalozi i dr.) 

Umjetničke instalacije na Kampusu i 

popularizacija umjetnosti 

financiranje umjetničkih instalacija 

iskusne i mlade umjetnike UNIRI na 

Kampusu Sveučilita 

 

300.000,00 HRK 

 

 

 

Broj instalacija postavljenik na 

Kampusu 

 

Strateški ciljevi razvoja umjetnosti investiranje u uspostavne potpore za 

osnivanje novih centara, prije svega 

Palača Moise na Cresu – Centar za 

društvene i humanističke znanosti 

750.395,95 HRK praćenje ishoda – uspostava novih 

međunardonih linija umjetničke 

produkcije, broj radova, izložbi, 

kataloga, uspostavljene suradnje sa 

zajednicom, napredovanje mladih 

umjetnika  
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Financiranje specifičnog profila institucije  
 

 

Tablica 10: Specifični ciljevi institucije 

 Specifični cilj Način ostvarenja Pokazatelj rezultata Jedinica 

1. Usklađenost studijskih 

programa sa standardima 

kvalifikacija iz Registra 

Hrvatskog kvalifikacijskog 

okvira 

Akreditacijski postupak na UNIRI sadrži 

odredbe vezane uz usklađenost sa 

standardima iz Registra HKO. Poticanje 

postupaka izmjena i dopuna studijskih 

programa (koji su akreditirani prije 

usklađivanja sa standardima kvalifikacija 

iz Registra HKO) kako bi svi studijski 

programi bili usklađeni s regulativom 

vezanom uz HKO.    

 

A.Povećanje broja studijskih 

programa koji su usklađeni sa 

standardima kvalifikacija iz 

Registra HKO.  

B. Povećanje broja studijskih 

programa koji su kroz projektne 

aktivnosti definirali standarde 

kvalifikacija za Registar HKO.  

A. Broj studijskih programa 

usklađenih sa standardima 

kvalifikacija iz registra HKO.  

B. Broj studijskih programa koji 

su generirali prijedloge 

standarda kvalifikacija za 

Registar HKO.   

2. Udio dolaznih inozemnih 

profesora/znanstvenika (FTE) 

(dolazna mobilnost 

znanstvenika) 

Osigurati administrativnu  potporu za 

dolaznu mobilnost kroz provedbu  

Human Resource Strategy for 

Researchers. Osigurati financijsku 

potporu za dolaznu mobilnost kroz Fond 

za internacionalizaciju.  

Povećanje broja inozemnih 

profesora/znanstvenika. 

Broj inozemnih 

profesora/znanstvenika koji su 

proveli na Sveučilištu u Rijeci a) 

od tri do sedam dana; b) od 

jedan do tri mjeseca; d) više od 

tri mjeseca.  

3. Udio dolaznih međunarodnih 

studenata (dolazna mobilnost 

studenata) 

Osigurati uvjete za povećanje broja 

dolaznih studenta.  

Povećanje broj studijskih 

programa na stranim jezicima. 

Osiguranje adminitsrativnih i 

logističkih uvjeta za strane 

studente.   

Broj studijskih programa na 

stranim jezicima. Uklonjene 

adminitratine i logističke 

prepreke za boravak inozemnih 

studenta.   
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Postizanje 1. cilja: Usklađenost studijskih programa sa standardima kvalifikacija iz Registra Hrvatskog kvalifikacijskog okvira 

 

Sastavnice Sveučilišta su voditelj ili partner na 14 projekata u sklopu poziva „Provedba Hrvatskog kvalifikacijskog okvira na razini visokog obrazovanja“ 

Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali Europskog socijalnog fonda 2014-2020., te intenzivno rade na tim projektima. Zato očekujemo da će 

završetkom HKO projekata gotovo svi studiji sastavnica Sveučilišta ostvariti 1. specifični cilj. Postignuti trenutni odnos između polazne i ostvarene vrijednosti 

indikatora prikazan je u sljedećoj tablici. 

 

Tablica 11: Projekti u sklopu poziva „Provedba Hrvatskog kvalifikacijskog okvira na razini visokog obrazovanja“ 

 Sastavnica 
 

Program 

1. Odjel za fiziku Razvoj studija fizike uz primjenu Hrvatskog kvalifikacijskog okvira – FizKO, voditelj  

 

2. Odjel za informatiku  DIP2Future: Razvoj obrazovnih programa, stndarda kvalifikacija i standarda zanimanja iz područja IKT-a u skladu s 
HKO-om, partner 

 

3. Ekonomski fakultet Izvrsnost i učinkovitost u visokom obrazovanju u polju ekonomije, partner 

 

4. Filozofski fakultet Kroatistika, Andragogija, Filozofija i Kulturologija – usklađivanje s HKO-om – KAFKa, voditelj  

 

5. Filozofski fakultet Izazovi za društvene i humanističke znanosti: novi studiji i sustav kvalitete, partner 

 

6. Filozofski fakultet Kompetencijski standardi nastavnika, pedagoga i mentora, partner  

 

7. Medicinski fakultet Unapređenje postojećeg integriranog preddiplomskog i diplomskog studija Medicina, partner 

 

8. Pomorski fakultet Pomorski obrazovni standard u brodarstvu i brodskom menadžmentu – MEDUSA, voditelj 

 

9. Pomorski fakultet ProLog - Razvoj visokoobrazovnih standarda zanimanja, standarda kvalifikacija i studijskih programa na osnovama 

Hrvatskog kvalifikacijskog okvira u području prometa i logistike, partner 
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10. Pravni fakultet Providentia Studiorum Iuris – unaprjeđenje kvalitete studiranja na pravnim fakultetima u Hrvatskoj, voditelj 

 

11. Fakultet za menadžment u 

turizmu i ugostiteljstvu 

Izvrsnost i učinkovitost u visokom obrazovanju u polju ekonomije – E4, partner 

 

12. Tehnički fakultet Izrada standarda zanimanja i standarda kvalifikacija u djelatnostima računarstva - Dig IT, partner 

 

13. Tehnički fakultet Primjena Hrvatskog kvalifikacijskog okvira u području elektrotehnike - HKO-ELE, partner 

 

14. Učiteljski fakultet Inoviranje programa učiteljskih i odgojiteljskih studija primjenom HKO-a, partner 

 

 

 

Nakon 2020./2021. akad. god. u Informacijskom sustavu Registra HKO (Registar HKO: Prijedlozi standarda u postupku predlaganja i vrednovanja (srce.hr))  

vidi se da su sastavnice Sveučilišta: Ekonomski fakultet, Filozofski fakultet, Pomorski fakultet, Pravni fakultet, Učieljski fakultet i Odjel za botehnologiju 

podnijele značajan broj zahtjeva za standarde zanimanja i standarde kvalifikacija.  

 

Pomorski fakultet predložio je za Registar HKO 20 standarda zanimanja: Zapovjednik broda, Prvi časnik palube, Upravitelj stroja, Drugi časnik stroja, Časnik 

za elektrotehniku, Planer putovanja broda, Pomorski inspektor za kontrolu kvalitete i kvantitete tereta, Upravitelj flote brodova, Kadrovski menadžer za 

pomorska zanimanja, Nadzornik sigurnosti pomorskog prometa, Inspektor klasifikacijskog društva, Voditelj logistike, Voditelj operative skladišta, Lučki 

kapetan, Peljar, Pomorski agent, Pomorski agent posrednik, Voditelj dobavnog lanca, Inspektor broda, HSEQ voditelj. Navedeni predloženi standardi zanimanja 

vezani su za 5 preddiplomskih i 4 diplomska studijska programa Pomorskog fakulteta. 

Na Filozofskom fakultetu Poslijediplomski specijalistički studij za ravnatelje odgojno-obrazovnih ustanova usklađen sa predloženim standardom 

kvalifikacije Ravnatelj/ica odgojno-obrazovne ustanove. Također je Filiozofski fakultet za Registar HKO predložio i 5 standarda zanimanja: Filozof/filozofkinja, 

Kulturolog/kulturologinja, Učitelj/nastavnik hrvatskoga jezika/Učiteljica/nastavnica hrvatskoga jezika, Kroatist/kroatistica, Nastavnik filozofije/nastavnica 

filozofije. 

Ekonomski fakultet predložio je 6 standarda kvalifikacija: Magistar/Magistra ekonomije, Magistar/Magistra poslovne ekonomije za menadžment, 

Magistar/Magistra poslovne ekonomije za marketing, Magistar/Magistra poslovne ekonomije za financije, Magistar/Magistra poslovne ekonomije u 

https://hko.srce.hr/registar/zahtjev
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poduzetništvu, Magistar/Magistra poslovne ekonomije za međunarodno poslovanje. Također je predložio i standard zanimanja: Ekonomist/ekonomistica za 

međunarodno poslovanje.  

Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu je partner na projektu Izvrsnost i učinkovitost u visokom obrazovanju u polju ekonomije E4 (vodeći partner 

Ekonomski fakultet Sveučilišta u Splitu). Na projektu se radilo na standardima zanimanja i standardima kvalifikacija iz područja turizma, poduzetništva, 

računovodstva, međunarodnog poslovanja i poslovne informatike. Svi ti standardi su predloženi u Reigstar HKO, a prihvaćen je standard zanimanja Rukovoditelj 

/ rukovoditeljica računovodstva. U sklopu trenutnih aktivnosti radi se na dva standarda zanimanja: Menadžer ugostiteljskih poduzeća i  Stručnjak za upravljanje 

turističkom destinacijom.  

 Pravni fakultet u Registru HKO ima 6 prijavljenih standarda zanimanja: Sudac/sutkinja upravnog suda, Ovlašteni zemljišnoknjižni referent/ica i Voditelj/ica 

sudske pisarnice, Viši stručni suradnik / viša stručna suradnica za kadrovske poslove i Viši stručni suradnik/ viša stručna suradnica za naplatu javnih davanja, 

Stručni specijalist/ica javne uprave.  

Odjel za informatiku uskladio je studije: Informatika (jednopredmetni) s odobrenim standardom kvalifikacije Sveučilišni prvostupnik informatike / Sveučilišna 

prvostupnica informatike (predlagatelj Fakultet organizacije i informatike u Varaždinu) odnosno standardu zanimanja Programski inženjer (predlagatelj Fakultet 

organizacije i informatike u Varaždinu), te studij Informatika s odobrenim standardom kvalifikacije Magistar informatike / Magistra informatike (predlagatelj 

Fakultet organizacije i informatike u Varaždinu),  odnosno standardima zanimanja Arhitekt IKT sustava i Arhitekt poslovnih sustava (predlagatelj Fakultet 

organizacije i informatike u Varaždinu).  

Građevinski fakultet uskladio je studije: preddiplomski i diplomski sveučilišni studij Građevinarstvo s predloženim standardom kvalifikacija SK Voditelj radova 

u građevinarstvu/ voditeljica radova u građevinarstvu (predlagatelj Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih)  te ove studije i Preddiplomski 

stručni studij Građevinarstvo s predloženim standardima zanimanja: Inženjer građevinarstva / Inženjerka građevinarstva, Revident (predlagatelj Hrvatska 

gospodarska komora) i Voditelj / voditeljica građevinskih projekata (predlagatelj Hrvatska udruga poslodavaca). 

Učiteljski fakultet predložio je 2 standarda zanimanja: Odgojitelj djece rane i predškolske dobi / Odgojiteljica djece rane i predškolske dobi, Stručni suradnik - 

odgajatelj/ica djece rane i predškolske dobi. 

Odjel za biotehonologiju predložio je 4 standarda zanimanja: Biotehnolog u proizvodnji i razvoju lijekova,  Biotehnolog medicinske kemije, Asistent u proizvodnji 

i razvoju lijekova, Biomedicinski biotehnolog. 
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Tablica 12: Ostvarivanje 1. specifičnog cilja u 2020./2021. 

Indikator Polazna 

vrijednost 

Ostvarena 

vrijednost 

A. Broj studijskih programa usklađenih sa standardima 

kvalifikacija iz registra HKO. 

0 9 

B. Broj studijskih programa koji su generirali prijedloge 

standarda kvalifikacija za Registar HKO. 

8* 36 

 

* Sveučilište je u prethodnom pozivu HKO projekata sudjelovalo kao voditelj ili partner u većem broju odobrenih projekata. U sklopu tih aktivnosti izmjenjeni 

su studijski programi te su iz toga nastali prijedlozi standarda kvalifikacija. Navedeni prijedlozi su napisani i potpuno spremni za prijavu u Registar HKO, no 

zbog izostanka konsenzusa ostalih partnerskih institucija tadašnjih HKO projekata prijedlozi nisu predani u Registar HKO. Popis studijskih programa Sveučilišta 

koji su generirali prijedloge standarda kvalifikacija navedeni su u Tablici 12. 

  

Postizanje 2. cilja: Dolazna mobilnost znanstvenika 

 

COVID-19 pandemija označila je  i 2020./2021. akad. god. Dijelom je mobilnost postala e-mobilnost, a aktivnosti unutar YUFE mreže dovele su do stvaranja 

novih modela mobilnosti. Erasmus programi su također prepoznali e-mobilnost kao alternativu u vrijeme COVID-19 pandemije, a mnogi znanstveni skupovi 

prešli su u online ili hibridnu formu te je time značajno održana mobilnost znanstvenika.  

Podaci o dolaznoj mobilnosti znanstvenika prikupljeni su iz podataka Ureda za međunarodnu mobilnost / Erasmus, sastavnica i razvojnih Centara Sveučilišta, 

a polazne i ostvarene i vrijednosti prikazane su u sljedećoj tablici.  

Tablica 13: Ostvarivanje 2. specifičnog cilja u 2020./2021. 

Indikator Polazna vrijednost Ostvarena vrijednost 

a) Boravak 3-7 dana 212 192 

b) Boravak 1-3 mjeseca 41 45 

c) Boravak više od 3 mjeseca 16 23 
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Postizanje 3. cilja: Dolazna mobilnost studenata 

 

U sljedećoj tablici navedeni su studijski programi Sveučilišta na stranim jezicima, koju su pokrenuti u 2020./2021. akad. godini, te se oni dodaju na pripadne 

podatke iz prošlogodišnjeg Izvješća. 

Tablica 14: Popis studijskih programa na stranom jeziku pokrenutih 2020./2021. 

Sastavnica Studijski program Kvota 

Odjel za biotehnologiju Diplomski sveučilišni studij Biotechnology for the Life Sciences 10 

 

 

Tablica 15: Ostvarivanje 3. specifičnog cilja u 2020./2021. 

Indikator Polazna vrijednost Ostvarena vrijednost 

a) Studijski programi na stranom 

jeziku (kvota) 

5 (156) 13 (290) 

b) Ostali dolazni studenti 

(Erasmus, Ceepus i sl.) 

323 302 

 

 

 

Aktivnosti 

Tablica 16: aktivnosti koje su se provodile u svrhu postizanja dogovorenih specifičnih ciljeva 

Aktivnost Kratki opis aktivnosti  Okvirno uloženo financiranje (iz 

sredstava programskog ugovora) 

Mjerljivi ishod 

 

Aktivnosti koje doprinose provedbi specifičnih ciljeva finacirane iz sredstva PU za nastavu i znanost 
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Promjene studijskih programa i 

generiranje prijedloga za Registar 

HKO  

Sastavnice su provele promjene 

studijskih programa koji su zatim 

akreditirani kroz Centar za studije  

379.454,20 HRK* 

*sredstva PU dobivena temeljem 

rezultata za specifični profil u 

2019./2020., raspodijeljena su 

sastavnicama proporcionalno 

doprinosu vrijednostima indikatora 

 

indikatori usklađenosti s Registrom 

HKO  

Generiranje novih studijskih 

programa na engleskom jeziku 

Saastavnice su predložile nove 

studijske programe na engleskom 

jeziku 

189,727.10 HRK* 

*sredstva PU dobivena temeljem 

rezultata za specifični profil u 

2019./2020., raspodijeljena su 

sastavnicama proporcionalno 

doprinosu vrijednostima indikatora 

 

indikatori broja studijskih programa 

na stranim jezicima 

Aktivnosti znanstveno-nastavnih 

sastavnica u privlačenju dolaznih 

studenata 

Sastavnice provode različite 

aktivnosti promocije i privlačenja 

stranih studenata 

189,727.10 HRK* 

*sredstva PU dobivena temeljem 

rezultata za specifični profil u 

2019./2020., raspodijeljena su 

sastavnicama proporcionalno 

doprinosu vrijednostima indikatora 

 

indikatori dolazne mobilnosti 

studenata 

Aktivnosti znanstveno-nastavnih 

sastavnica i razvojnih Centara u 

privlačenju dolaznih znanstvenika 

 

Sastavnice i razvojni Centri 

pridonijeli su  ciljevima Sveučilišta i 

kroz  privlačenje dolaznih 

znanstvenika  

569,181.30 HRK* 

*sredstva PU dobivena temeljem 

rezultata za specifični profil u 

2019./2020., raspodijeljena su 

sastavnicama proporcionalno 

doprinosu vrijednostima indikatora  

 

indikatori dolazne mobilnosti 

znanstvenika 
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Aktivnosti Ureda za znanosti UNIRI financira dolaznu mobilnost 

znanstvenika temeljem trajnog 

Poziva u 3 kategorije: kratkoročna 

mobilnost (do 7 dana), dugoročna 

mobilnost (3 mjeseca i duže), te e-

kolaborativnost  (3 tjedna i duže) 

 

300.000,00 HRK* 

*financirano dijelom sredstava 

Programskog ugovora za znanost 

koja su već prikazana kod aktivnosti 

ostvarivanja programskih ciljeva 

vezanih uz znanost 

indikatori dolazne mobilnosti 

znasntvenika 

 

Aktivnosti koji doprinose provedbi specifičnih ciljeva financirane iz drugih izvora 

 

Projektne aktivnosti vezane u sklopu 

poziva „Provedba Hrvatskog 

kvalifikacijskog okvira na razini 

visokog obrazovanja“  

7 sastavnica prijavilo je 9 projekata 

koji će rezultirati usklađivanjem 34 

studijska programa s Registrom 

HKO 

 

finacirano sredstvima Europskog 

socijalnog fonda 

indikatori usklađenosti s Registrom 

HKO 

Rad Ureda za međunarodnu 

mobilnost / Erasmus 

 

Organiziranje dolaska inozemnih 

studenata i znasntvenika  

financirano Erasmus sredstvima indikatori dolazne mobilnosti 

studenata i dolazne mobilnosti 

zanstvenika 
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SAŽETAK  

 

Temljem Ugovora o programskom finaciranju Sveučilišta u Rijeci, ukupna dodjeljenja sredstva za 2020./2021. akad. god. iznosila su 47.480.878,46 HRK.  

Od brojnih aktivnosti koje doprinose ostvarenju ciljeva programskog financiranja ističemo: 

 donošenja Strategije Sveučilišta 2021.-2025. 

 pristupanje mreži Young European Research Universities Network – YERUN  i izbor rektorice prof. dr. sc. Snježana Prijić-Samaržija za novu 

predsjednicu YERUN-a, 

 suradnja sa sveučilištima partnerima na razvoju Young Universites for Future of Europe - YUFE savezu,  

 partnerstvo u projektima Towards a pioneering European University that powers a new generation of student entrepreneurs and innovators – 

Inno4YUFE,  Devloping and Implementing Hands-on Trainingg on Open Science and Open Innovation for Early-Career Researchers – DIOSI i 

YUFE Transforming Research and Innovation through Europe-wide Knowledge Transfer – YUFERING, 

 upis prvih studenata na studij Logopedije pri Sveučilištu u Rijeci i stvaranje novog studijskog programa Farmacije kao studija Medicinskog fakulteta i 

Odjela za biotehnologiju, 

 donošenje Plana rodne ranvopravnosti (Gender Equality Plan GEP), u čemu je Sveučilište prvo sveučilište u Hrvatskoj. 

 

 

 

                   

                   

             Rektorica 

Prof. dr. sc.  Snježana Prijić-Samaržija 

 

 

  


